

10.24
THURSDAY
耶利米書
33:1-26

「你知道嗎？人人都在說我遺棄了我自己揀選的兩個國家——以色列和猶大。他們輕視我的子民，不把他們當作國家。然而，我一上主與白晝黑夜立了約；我制定自然律支配天地。我與自然界立的約不能廢棄；我也同樣要信守我與雅各後代和我僕人大衛所立的約。我要從大衛後代中選立一位君王來統治亞伯拉罕、以撒，和雅各的子孫。我要以仁慈待他們，讓他們回歸故土，重整家園。」
(耶33:24-26)

希望

當耶利米被囚禁的時候，上主常常向他說話，包括上主吩咐耶利米去購置田地（耶32）以及告訴耶利米：「我要把你所不知道那偉大奧秘的事告訴你。」（耶33）而這個偉大奧秘的事就是上主承諾必復興他們的國家。

此時的猶大和以色列人民，分別被亞述和巴比倫擄走，耶路撒冷城殘破不堪，上主子民是多麼絕望，似乎失去了所有。但此時上主賜下了希望，告訴他們：家會毀、土地會被搶奪，不過，我一定會洗淨你們的罪惡、赦免你們的罪，到那時你們必定可以重歸故鄉、重建家園，找回平安與歡欣。

無論我們過去做了什麼、經歷了甚麼，甚至正處在一個被厭棄、拋棄的處境，但上主都會透過他慈愛的手把我們重新建造起來，讓我們重新有歡喜快樂；或許對於處於低谷的我們會覺得這根本天方夜譚，但是別忘了，在祂沒有難成的事。

國際愛滋病會議 為所有人維繫盼望



第25屆國際愛滋病會議（AIDS 2024）在德國慕尼黑展覽中心（Messe München）舉行。來自全球的信仰領袖、組織和工作人員齊聚一堂，探討如何為受愛滋病影響的人群帶來持續盼望。（全文內容請至TCNN閱讀）

醫治的上主，感謝祢在絕望中賜下希望。求祢在我們軟弱時，堅固我們的信心。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。